ﬁ
1847. Tacar

cast. manchar
fr. tacher
1t. macchiare

= empork'i=>
87
®'mant{'a 94
Om empork'iw =
93
®='mantf'a >
Dtak'a
99
mitak'a
@ embrut'a

89 = tak'a
90

= tak'a

-

Q2022

SIGNES

100
. = mant{'a
primera resposta E
segona resposta
meés respostes
vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

separacio entre respostes a partir de/la tercera

o
+
>
I

mtak'a

102

mtak'a 101
Ofe wna t'ake

106 tak'a:  1q7

98 m tak'a

wiok'a
O/unt'd

10

86
m tak'a
O embrut'a
+>

88 m tak'a
91

m tak'a

LR}
92

m tak'a

96

= tak'a

15
m tok'a
95 m tak'a 19
m tok'a
97

m fak'a

27
m tok'a >

u tak'a = = isk'a 103

104

= tok'a
33

m tak'a

105

m tok'a
40

® tok'arss

12

m tok'a

7
m 5o tok'a >

> 11 = tok'a
= tok'a
20
21

m tok'a

24

m tok'a &>

28'm tok'a

30
mtok'a =

38

w tok'a >

1
= tok'a
O ombrut'i

2

m tok'a

3
m tok'a
m_tok'a

6 m tok

] m tok'a >
m tok'a
13 m tok'a

6™ tok'a

14 m 55 tok'a 4
O unta

1g ™ tok'aso

O ombrutti = 22 W tok'a
26'm.unt'a
= tok'a

29

m fok'a

31
m tok'a >

B

'a

17

munt'a >
25

m'tok'a >
Ount'a >

>

32 m unt'a

mtok'a

34 m tok'a > 35

wtokla

O unt'a

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

amb un‘infinitiu en forma pronominal.

m Mot'en relacié: [t'aka] /.

m Perfet 1. 1 [mo s,un tok'af]

m Perfet IcT\[m  aj tok'at]

m Mot‘en relacié; [unt'ak] m. ‘taca’

O Petfet . 1 [m e mbeut'it]

m Mot en relacio: [t'akd] f:

®/Amb vi, per ex. O Pronominal; amb’oli
® Mot en relacié; funt'aj] m. ‘taca’

® Mot en relacid: [t'aka] /.

m Mot en relacid: [t'aka] /.

® Mot en relacid; [t'aka] /.

® Mot en relacio:)[t'aka] /.

m Mot en relacid: [t'aka] /.

® Mot en reldcio: [juns t'aka}
m Mot en relacié: [£'antia] f
+ [flerso wno s'3lfo]

® Mot en relacig: [t'aka}f.

® MORF P13

[£'antio] f.

® MORF PerfetI. 1

+[f,e wno t'ake]/[m e sol'at] MORF
Perfet I. 1

® Pronominal

m Dita: [s,0 pid3'o ko take 0 'li]
‘ser molt dolent®

® Mot en relacio: [t'aka] /.

+[fe wna £'antja]

® Mot en relaci6: [m'antfa} £ ‘taca’

® Mot en relacié: [m'antSa] 1.

O MORF

104 = Mots en relacié: [K'antie] £, [t'ake] /.

™0 = Mot en relacié: [repif'a], quan el raig
del porrd no surt bé

= Mot en relaciét [ambrut'a]

u[?]

m Mot en relacié: [t'aka] £

O Segons I’inf., [tak'ar] és castella

® Mot en relacié: [t'at§a] /.

® Mot en felacié: [t'at§a] £

® Mot el relacio: [juna t'at§a]

122
135
158
178
181
183
187

160

m mant§'ar
O tak'ar
171

183

187

m suf'a >

186

msuk'a

Nojindiquem variacié morfologica quan I’informador ha respost

166

m tak'arse

176

» mant§a’ 181
O tak'ar =

m tat§'ar >

m tak'a
m tak'a

ntak'a=

m tak'a
O ambrut'a

109

4
a4

m tok'a

110

m tak'a

m

= fak'a 113

. O embrut'a
= tak'a

116
H5mtak'a

N8
® manf'a
0 tak'a
122

=mant('a >

mitak'a

119

= tek'a

123
124

m tak'a m tak'a

125

® embrot'i
O tak'a
130

128 19 127

1
" tak'a S m tak'a

m PerfetI. 1 [m e tok'at]; mot en relacid:

135 m tok'a > u tak'a

133

131 m tak'a
132 m tak'a

137

= tak'a

m-tak'a 134
= takla 138
= tak'a’139

®'tak'a 140 m tak'a

m tak'a 141 143

= tak'a

142 w tak'a
144

mltak'a

146

m tak'a

145

m tak'a

m tak'a 148 % 2k aTag

149 = tak'a
150

m tak'a

151
mitak'ar
m tak'a

152

153

= tak'a

m tak'ar

154
m tak'ac
155
156 m tak'ar

157 w'tak'ar
159

wtak'ar

m taklag=>
158

m tak'ar

161 o' tak'ar

162-m tak'ar

= taklar

163

164 m\tak'ar
165 m tak'ar

167 m tak'ar
= tak'ar

168 169 m tak'ar
170 = tak'ar

171 m tak'ar

173 = ambrut'ar
172
w talar O tak'ar

175

m tak'ar

174 m tak'ar
m tak'ar
O-unt'dr

178

179
® tat§'ar 180
m tatf'a’
m tat§'ar >
182

m tatf'a’
184

= mant§'ar

O tat§'a’

185

m tatf'ar

m suf'ar
O mant§'a”

188

Chmant§'a

189'm mant('a
O f.e.wna m'antfa

180
® unt'ar |
O mantf'a”

m tak'a

117

12
= tak'a

mtak'a

126

mtok'a

48

" tok'a

112 19

» fak'a m tok'a =

51

114 ~53mt'ako >
u tek'a

b4
mtok'a
57 m tok'a
8

59

m tok'a
m tok'a

121 m tak'a
u tok'a
64
66

m tok'a

67
= tok'a=>

65

m tok'a

m tok'a

68
69

u fok'a

39 m fok'a>

45
= tok'a mtok'a=>

50 46

m tok'arso
O)f erso wno A'antio
+

56

mfok'a

m tok'a

b5
60

= tak'a

61 62 w tok'a

63

m tok'a

= tok'a

miok'a

37

= tak'a 85

m tok'a

70

m tok'a

13
mm ¢ fet uno t'ako >

74 mt5k'a

75
m tok'a

= tok'a 79

= fe t'akos

m tok'a

m tok'a >

= tok'a
Ofe wno tlako
+=> 77

= tok'a
Ofe twno take

76
718 mfe wno t'ako >

80 81

= fers,o ung t'ako

m tok'a > 82

= fe uno t'ako
O tokla
12

50 km
I

Escala 1: 1.500.000
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